

**BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSE ELNÖKÉTŐL**

**5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.
Tel.: 06 66/441-156**

Előadó: Ottlakán Magdolna	NYILVANOS ülés
Véleményező bizottság: -	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

**JELENTÉS
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2012. szeptember 7-én tartandó ülésére**

**Tárgy: Jelentés a két ülés között tett, a megyei önkormányzatot érintő tárgyalásokról,
tanácskozássokról 2012. június 9 – szeptember 7. között.**

Tisztelt Közgyűlés!

**Az alábbiakban adok tájékoztatást a két ülés között tett, a megyei önkormányzatot
érintő tárgyalásokról, tanácskozássokról.**

**I.
Külkapcsolatok**

2012. június 19-én, Temesváron tartotta 12. ülését a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 Közös Monitoring Bizottsága és Közös Irányító Bizottsága. Az ülésen a Békés Megyei Önkormányzat részéről Farkas Zoltán, Békés Megye Közgyűlésének elnöke vett részt, ahol a 1101. számú pályázati kiírásra beadott projektekről döntöttek.

2012. június 21-én, Békéscsabán, a Jókai Színházban indonéz esztet tartottak, melyre Maruli Tua Sagala magyarországi indonéz nagyjövet is ellátogatott. A nagyjövet új rendezvény előtt találkozott a Békés Megyei Közgyűlés elnökével, Farkas Zoltánnal. A színházi esztet Maruli Tua Sagala indonéz nagyjövet, Farkas Zoltán megyei közgyűlési elnök, és Vantara Gyula Békéscsaba Megyei Jogú Város polgármestere mondtak beszédet, majd indonéz táncok, dalok, zenei művek kerültek bemutatásra.

2012. június 24-én, Békéscsabára érkezett, országjáró körúja során Ilan Mor, Izrael rendkívüli és meghatalmazott nagyjöve és felesége. A nagyjövevi látogatás egybeesett a hatvannólc éve Békéscsabáról elhurcolt zsidók emlékére szervezett, a békéscsabai zsinagógában megtartott gyász istentisztelettel. Az emlékezés mellett az izraeli nagyjövet a két ország közötti kulturális, gazdasági kapcsolatok építéséről tárgyalt megyei vezetőkkel. Ezen célok mentén találkozott Ilan Mor nagyjövet Kónya István alelnökkel a Megyeházán.

2012. július 13-án, korábbi közgyűlési döntésének megfelelően, a nemzeti összetartozást illelve Békés megye és Vajdaság Autonóm Tartomány között 2006 óta meglévő együttműködést megerősítendő, a Békés Megyei Közgyűlés egy címeres magyar zászlót és egy megyecímeres zászlót adományozott Valka Károlynak, a Vajdasági Magyar Szövetség Tanácsa elnökének a XV. Arátónap és Kárpát-medencei Nemzetiségi Találkozó keretében. Az eseményen a Békés Megyei Közgyűlés részéről részt vett Kónya István alelnök, Závoda Ferenc, Hamza Zoltán és Dr. Kulcsár László megyegyűlési képviselő is.

2012. július 31-én indonéz-magyar üzletember találkozóra került sor a Hotel Fiume nagyertermében, melyre nyolc, a mezőgazdaság és a feldolgozóipar területén érdeklelt Békés megyei cég kapott meghívást, az indonéz fél érdeklődése alapján. Maruli Tua Sagala Indonézia nagykövetével tartott az Indonéz-Magyar Üzleti Tanács indonéz társelnöke és kísérete, akik több üzleti csoportot is képviseltek a megbeszéléseken. A Békés Megyei Közgyűlés részéről Farkas Zoltán elnök és Kónya István alelnök vettek részt a tárgyaláson.

2012. augusztus 5-én, Nyergesetón felavatták Békés megye emlékoszlopát, a „székely Thermopülai csata" 163. évfordulóján. Mintegy negyvenfős Békés megyei küldöttség vett részt az ünnepségen, többek között Gerendás, Kevermes, Szarvas, Dévaványa, Szeghalom, Gyula, Újkegyös települések képviselői, mellettük azonban még számos település, így Békés, Nagyszénás, Csabacsüd, Kötgyán, Kardoskút, Köröstarca is a nemes kezdeményezés mellé állt és anyagilag támogatta az emlékoszlop megvalósítását. Az eseményen Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke mondott ünnepi beszédet, majd Bodó Dávid, Csikkozmás település polgármesterével leleplezték az alkotást. Borboly Csaba és Tamás Sándor, Hargita és Kovászna testvérmegyék elnökei egy-egy címeres magyar zászlót és egy-egy megyecímeres zászlót vehettek át a Békés Megyei Közgyűlés elnököktől, melyet egy székely zászló átadásával viszonoztak. A Békés Megyei Közgyűlés részéről kiutazott Kónya István alelnök, Mucsi András társadalmi megbízatású alelnök, Závoda Ferenc és Takács Ferenc megyegyűlési képviselők.

2012. augusztus 23-án diplomáciai fogadást rendezett Ukrajna Magyarországi Nagykövetsége, országának 21. függetlenségi évfordulója alkalmából. Az eseményen Hamza Zoltán térségi tanácsnok és Takács Ferenc megyegyűlési képviselő képviselék a Békés Megyei Önkormányzatot.

2012. szeptember 3-án fogadást rendez a Szlovák Köztársaság Főkonzulátusa, a Szlovák Köztársaság Alkotmány Napja alkalmából, a Hotel Fiume nagyertermében. Az eseményen részt vesz Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke és Kónya István alelnök.

2012. szeptember 6-án diplomáciai fogadást ad az Indonéz Köztársaság Magyarországi Nagykövetsége, Indonézia függetlenségének 67. évfordulója alkalmából. Az ünnepi alkalmon Kónya István alelnök képviseli a Békés Megyei Közgyűlést.

II.

Tárgyalások, tanácskozások

2012. június 7-10. között rendezték meg idén a XII. Sörfesztivál és Csülökparádét, Békéscsabán. A fesztiválhoz kapcsolódó Békés Megye Értékei és Hungarikumai Kiállítás és Vásár idén második alkalommal került megrendezésre, a Békés Megyei Önkormányzat - Hungarikum törvény alapján immár hivatalosan is a megyei értékek öre és hívívője – saját standján, és a „Szeresd a megyeit!” szlogenű nyereményjátékával népszerűsítette a Békés Megyei Értéktárat, a megyei termékeket. Emellett mintegy 60 m²-en helyet biztosított olyan termelőknek is, akik bemutathatták saját termékeiket.

2012. június 21-én, a Megyeházán aláírták a 2012/13-as gázévre vonatkozó új szerződésüket az a mintegy 54 település, 4 kistérség és egy önálló intézmény, akik csatlakoztak idén is a közös gázbeszerzéshez. A konzorciumi szinten tervezett összes megtakarítás idén, a tavalyi árhoz képest 6 százalékos csökkenést, bruttó 126 millió forintot jelent. Azok a települések, akik először csatlakoztak, ennél nagyságrendekkel jelentősebb megtakarítást értek el. Összesen 13,7 millió köbméter földgáz került együttesen beszerzésre, ennek értéke több mint bruttó 2,2 milliárd forint. A Békés Megyei Közgyűlés részéről Farkas Zoltán elnök írta alá a megállapodásokat.

2012. június 22-én Békés megye helyzetelmezésének elkészítéséhez a szakmai szervezetek, így többek között a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, a Vállalkozók és Munkélátotók Országos Szövetségének Békés megyei szervezete illetve a Békés Megyei Méntők Kamara voltak a Megyeháza vendégei. A tematikus rendezvénysorozat keretében Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke és Kónya István alelnök folytattak egyeztetést a résztvevőkkel.

2012. június 23-án iktatta be a Nyugat-Békési Evangélikus Egyházmegye Közgyűlése Lázár Zsolt esperest és Madarász Géza egyházmegyei felügyelőt. A szarvasi Ótemplomban megtartott beiktatáson részt vett Hamza Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés térségi tanácsnoka.

2012. június 23-án tartotta diplomaátadó ünnepségét a Szent István Egyetem Gazdasági, Agrár- és Egészségtudományi Kara Békéscsabán, a Kari Sportcsarnokban. Az eseményen részt vett Mucsi András, a Békés Megyei Közgyűlés társadalmi megbízatású alelnöke is.

2012. június 28-án, Békés megye helyzetelmezésének elkészítéséhez huszonegy város polgármestere volt a Megyeháza vendége. A tematikus rendezvénysorozat keretében Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke és Kónya István alelnök folytattak egyeztetést a résztvevőkkel.

2012. június 28-án, Dr. Lázár János, a Miniszterelnökséget vezető államtitkár közreműködésével letették Gyulán, a „Gyulai Várfürdő Fejlesztése 2009” című, közel 2,4 milliárd összköltségű fejlesztés alapkövét. Az eseményen részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke, és Kónya István alelnök is.

2012. június 29-én, Békés megye helyzetelmezésének elkészítéséhez a nagyközségi polgármesterek voltak a Megyeháza vendégei. A tematikus rendezvénysorozat keretében Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke és Kónya István alelnök folytattak egyeztetést a résztvevőkkel.

2012. július 5-én, Békés megye helyzetelemzésének elkészítéséhez a községi polgármesterek voltak a Megyeháza vendégei. A tematikus rendezvénysorozat keretében Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke és Kónya István alelnök folytatott egyeztetést a résztvevőkkel.

2012. július 5-én, a második nyári Delta Akadémia, első évfolyamos diákjainak tartott interaktív előadást Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke. Előadása a „Területfejlesztés és egyéni motiváció” címet viselte, az egy órás program után még kötetlen körben kérdeztek a diákok Békés megye elnökét.

2012. július 7-én rendezték meg Békéscsabán a 62. Vasutasnap Területi Juliólisát az Andrassy Gyula Gimnáziumban. A MÁV Zrt. menedzsmentjét Pál László vezérigazgató-helyettes képviselte. Kónya István a Békés Megyei Közgyűlés alelnöke és Vantara Gyula Békéscsaba polgármestere köszöntötte a júliális résztvevőit, majd Fehér Péter pályavasúti területi központvezető nyitotta meg hivatalosan az ünnepséget.

2012. július 13-án új IKSZT épület átadásán vett részt Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke, aki Dr. Budai Gyula, a Vidékfejlesztési Minisztérium politikai államtitkára, Babák Mihály, Szarvas város polgármestere, Dankó Béla, országg్యűlési képviselő és Závoda Ferenc, megyegyűlési képviselő, a Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesületnek elnöke társaságában vágta át az ünnepi szalagot. A 100 százalékos támogatottságú, 49 millió forintos beruházásra, ez utóbbi egyesület pályázott korábban. Az eseményre a XV. Aratónap és Kárpát-medencei Nemzetiségi Találkozó keretében került sor. Az eseményen a Békés Megyei Közgyűlés részéről részt vett Kónya István alelnök, Závoda Ferenc, Hamza Zoltán és Dr. Kulcsár László megyegyűlési képviselő is.

2012. július 14-én Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke mondott ünnepi köszöntőt a XV. Aratónap és Kárpát-medencei Nemzetiségi Találkozón, Szarvason.

2012. július 17-én, Budapesten került megrendezésre a „Teret a témék és a megyéknek 2014-20” műhelybeszélgetés és megyei tervezési találkozó a Nemzetgazdasági Minisztériumban az ESPON program (Európai Megfigyelő Hálózat a Területfejlesztést és Kohézióért) keretében, ahol a megyék új szerepéről tartottak előadásokat. A rendezvényen Kónya István a Békés Megyei Közgyűlés alelnöke vett részt.

2012. július 18-án, Szegeден találkoztak a Dél-Alföldi régió meghatározó szereplői és Dávid Ilona, a MÁV Zrt. májusban kinevezett elnök-vezérigazgatója illetve a MÁV Csopot vezetői. A kötetlen egyeztetés célja az volt, hogy a MÁV vezetői megismerjék a vasúttal kapcsolatos észrevételeket, javaslatokat. Az egyeztetésen részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke.

2012. augusztus 3-án rendezték meg a XVII. Okány Kupát, melynek ünnepélyes megnyitóján Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke mondott köszöntő beszédet.

2012. augusztus 3-5. között tartotta meg idén Elek városa a XI. Elekiek Világtalálkozóját. Az eseményen részt vett Tolnai Péter, a Békés Megyei Közgyűlés térségi tanácsnok.

2012. augusztus 10-12. között immár hatodik alkalommal rendezték meg Csanádapácán a népszerű Kakasfesztyvált. A háromnapos eseményen a Békés Megyei Közgyűlés részéről Tolnai Péter térségi tanácsnok vett részt az eseményen.

2012. augusztus 12-én sportévkönyvet avatott Békés Város Önkormányzata a helyi Erzsébet-ligetben. Az emlékmű hivatott megörökíteni mindazon békési sportolók nevét, akik

sportágukban kiemelkedő teljesítményt nyújtottak. Az eseményen a Békés Megyei Közgyűlés képviselőiben Mucsi András, társadalmi megbízatású alelnök vett részt.

2012. augusztus 15-én Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke mintegy nyolc szervezet részvételével egyeztetett Békés megye területfejlesztési tervének helyzetelemzésével kapcsolatban. A találkozón a résztvevők megismerhették az előkészületben lévő anyag fejezeteit, annak tartalmát is, majd felkérésére, szakterületenként javaslatot tesznek a mind teljesebb körű, és a valóságot tükröző helyzetelemzés elkészítéséhez.

2012. augusztus 15-20. között tartották meg Pusztaothlakán a LikeFest rendezvényt. A program szombati napján került sor a Rendvédelmi Szervek Bemutatójára és a Skót Felföldi Játékok Világbajnokságára, melynek Németh Zsolt, külügyi államtitkár és Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke, a Parlament Honvédelmi és Rendészeti Bizottságának tagja voltak a házigazdái, akik ünnepi köszöntővel nyitották meg a rendezvényt. A programok között szerepelt bűnmegelőzési bemutató, bűntügyi technikai bemutató, baleset megelőzés bemutató, kutyás- és fegyvertechnikai bemutató is és természetesen az erős emberek versenye.

2012. augusztus 17-én rendezte meg hagyományos, egészség és sportnapját a Békés Megyei Nyugdíjas Egyesületek Szövetsége Békéscsabán. Az eseményen Mucsi András, a Békés Megyei Közgyűlés társadalmi megbízatású alelnöke köszöntötte a sportnap résztvevőit.

2012. augusztus 20-án, Almáskamaráson, ünnepélyes keretek között adták át az ország kemencéjét, mely tíz négyzetméteres, tetővel fedett, majd pedig elsőként megsütötték benne az ország kenyerét. Az eseményen Tolnai Péter térségi tanácsnok képviselte a Békés Megyei Közgyűlést.

2012. augusztus 27-én társulati üléssel indította a Békéscsabai Jókai Színház ideit, 2012/2013-as évadját, melynek mottója: ötödik évad. Az eseményen jelen volt Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke és Vantara Gyula, Békésszaba Megyei Jogú Város polgármestere, azaz az országos elismertségű intézmény korábbi és jelenlegi fenntartója is.

2012. augusztus 29-én búcsúzott el kollégáitól, partnereitől Dr. Gyurosovits József, rendőr dandártábornok, megyei főkapitány, akit hét és fél év szolgálat után új szolgálati helyre vezényelt, ezzel együtt pedig új feladatra kért fel Magyarországi Belügyminisztere. Az eseményen a Békés Megyei Közgyűlés részéről Farkas Zoltán elnök és Kónya István alelnök köszönték meg a vezető szakmai munkáját.

2012. augusztus 31-én, ünnepélyes esemény keretében átadták a Gyulai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság kibővített laktanyáját. A program a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és Gyula Város Önkormányzata közös szervezésében zajlott, azon a Békés Megyei Közgyűlést Farkas Zoltán elnök és Kónya István alelnök képviselte.

2012. szeptember 1-jén, Békésen találkozik Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke Habsburg Györggyel, a Magyar Vöröskereszt elnökével, a szervezet két új országos vezetőjével, Kardos István főigazgatóval és Nagy Gábor főigazgató-helyettessel, Dr. Kovács Józseffel a Parlament Egészségügyi Bizottságának elnökével valamint Dr. Párducz László főorvossal. A békési Madzagfalvi Napok programjához kapcsolódó eseményen Izsó Gábor, Békés város polgármestere és a helyi képviselő-testület fogadja a vendégeket. A látogatás során a közelmúltban megválasztott új országos vezetők, országos köztűt keretében felmerik a Békés megyei és helyi nehézségeket, erősségeket, erőforrásokat és társadalmi szűkségeket.


2012. szeptember 3-án avatják fel Kondoros nagyközség vívótermét a helyi Petőfi István Általános Iskolában. Az Alföld Vívó Akadémia és Kondoros nagyközség közös programján részt vesz Szilágyi Áron, olimpiai bajnok kardvívó és Csampa Zsolt, a Magyar Vívó Szövetség elnöke. Dankó Béla, Kondoros polgármesterének meghívására az eseményen jelen lesz Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke is.

2012. augusztus 6-án tájékoztatót tart a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 Közös Technikai Titkársága a Megyeháza épületében. A gyakorlati megbeszélésen a nyertes Csongrád és Békés megyei pályázók kapnak gyakorlati útmutatást pályázataik sikeres megvalósításához.

2012. szeptember 7-8. között tartják Méhkeréken a tíz éves hagyományokkal rendelkező Uborkafesztivált. A kétnapos rendezvényen Kónya István alelnök képviseli a Békés Megyei Közgyűlést.

2012. szeptember 7-8. között rendezik meg a Békében Békésben Nemzetiségi Fesztivált, Békéscsabán, az Evangélikus Nagytemplom tövében. A program pénteki napján Mucsi András, a Békés Megyei Közgyűlés társadalmi megbízatású alelnöke mond üdvözlő beszédet, a város újratelepítési kövének megkoszorúzásánál.

Békéscsaba, 2012. augusztus 31.


Farkas Zoltán